	Класс
	Домашнее задание
	Электронная почта

	6 Г
	Выполнить №1418(см. ниже). § 40(стр. 234-235) читать, выучить правила прислать видео. Проговаривайте правило при решении каждого примера.
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	ira.korocharova@mail.ru

	5 А,
5Б, 
5Е
	Правила выучить. Выполнить номера по образцу и прислать. Смотрите урок по ссылке https://vk.com/video71438326_456239023
Образец 
Сначала записываем в строчку
 1,83·4=7,32
ниже
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\7.jpg]
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\7.jpg]
[image: D:\8.jpg]
[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\10.jpg]

[image: D:\Ирина\Дистанционное обучение\8.jpg]

        Если есть вопросы, пишите.
	ira.korocharova@mail.ru
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§ 7. Vanoxcenue u denenue decsmunimiy Opodei

34 Yooy

Tauum obpasom, apa ymrodxernn 9,865 na 10 mp; npo- b |

€70 neperocum zanaryio “epPes ogny ungpy snpaso. Ecnu 5 g’f?:

YMEOHMTE 9,865 Ha 100, 1o nosywim 986,5, 1o ecte 2ang- 5 4%, 48

TYIO fieperecin uyepas gse Lbpsl Brpaso. 0,102

v Hrobe yaunoros ACCATHYHY O AP0 Ha 10, 100, 1284

1000 v 1.4., H210 B 370M gpoby fepesectu zanaryio Ha feag

CTOMLKO UMD BRPaso, chonwio Hynesd CToST B mHOMMTEne { 0’95:.5 3

nocne eppHmis;, 7 11
Hanpumep, 0,065 - 1000 = 0045 = 65;

2,9 1000 = 2,960 - 1000 = 2900.

9 7o 3HawnT yMuomaTs ACCATHIRYIC ZPoSE Ha marypamsmoe =
? HO 3 e
= YHETO?
Chopmyanpyiite EPABYERO YMHOKOHMT NecarTHwumoln Kpodu Mammaa

Ha HATyPansEee wHems,
Kark ymuomurs ACCATHUNYID NPobs ma 10; ra 100; ma 10602

=xofi, a
1278, Tipencrapsre UDOUSBENSHN® B BU/E CYMMDL I Hafi- i",g:;
AUTe ero 3Hauenye: a) 8,75-4; 6) 2,3-5. y
1279. Haiignre SHAYCHUE BLIDAKOHT: y
a) 8,9-6; ) 4,556 7; ? bl
6) 3,75-13; 3) 12,844+15.16; Tk
B) 0,075-24; u) (2,8 + 5,3). 12;
r) 10,45.42; ) (8,7 - 4,3)-15;
n) 137,64-35; 1) {6,31 + 2,58).25;
e) 25,85-98; M) (7,329 - 2,079)-14, ;; ;i(lm,ax.
a +
1280. Bammmure CYMMY B BXIE NDONSBeeHNS It BBINGI- B) idc +
HYIT® yMHOMeHUe:

a) 8,69 + 3,69 + 3,60 + 3,69 + 3,69;
6) 18,04 + 18,04 + 18,04 + 18,04 + 18,04 + 18,04.

3 1283,
1281. Bee cropons: IUSCTHYTONbHNKEA MMOIT ORMHAKO-

BY®o nauny 9,76 cnm. Haiizure UePHMETD MeCTHYIOMBHETRS,

a) 72~ 52

1282. Macca OBHOTO 2JIEKTPOMOTOpA paBza 57,85 xr. =3
Ha¥nure Macey 9 raxmx SMIRKTPOMOTODOS. :
+1

1283. Bumonumre YMHOMeHe: 2

)ﬁa) 6,42-10; 0,17-10; 3,8-10; 0,1-10; 0,01-10; P
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1369. Bepesky paspesanu ma ZBe yactw. Arwm=a oxmod
wacti 5,4 m, a Apyras uacts B 2,5 pasa Goapmie. Haiinare
LePBOHAYANBHYIO JJIMHY Beeit BeDeBKA.

1370. Buirosmmure ymmosenwe:
a) 6,25-4,8; r) 0,8-0,92; u) 1,15-0,07;
6) 85,8-8,2; e) 2,5-0,37; ) 6,0238-5,8;
B) 74-4,9; x) 8,43-0,13; i) 8,4°18,478;
r) 12,6-7,8; 3) 0,25-0,48; M) 2,749-0,48.

1871, Banumure Brpaenue:

8) npoussedenue cyMMB! UHCeX @ B 3,1 u uncna b;

6) cymme npousseieHus Gmeen 4,1 7 x = gucna 8,65;

B) pasrocmb Nponseenenmit amee 7 8 1 m u ancen 0,45 = n;
r) npoussedenue cyvms: uncen gz bu DasHOCTH umiceX ¢ & 4.

1372, Ipoywnraiite BLIpamennme:

a) (a+9,7)-(b- 3,61);. 8) 0,8x + 0,9y;
6) 6,5m — 7,6m: ) {m=-n)(p+ k.

1373. Veenumusre B 2,8 pasa umeno 3,8; 0,705; 100; 9,2,

; 1374. TIpugymaitre 8ajady, KOTOPas pemranacs 61 ya-
Hozcenuen: a) 3,4 ma 1,5; 6) 3,4 ma 0,9.

1375. Banumure ¢ momomibio 6YKE @, b, ¢ coueTaTenproe
M [SPEMECTUTEeNbHOe CBOKCTEA YMHOMKEHHA M NPOBEPLTE UX
opua=3,5 b=04uc=0,6.

Ycnonssys ary ceoiicTRa, yopocTuTe BHIpaXKeHue:

a) 4-1,7y-0,25; 6) 0,5-3,58m+0,2.

1376. Haiigure smavenme NIPOV3BEeACHUA:
a) 2,56-1,085-4; B) §:0,13:0,5-2;

6) 7,5-79,6-0,4; 1} 1,2:7,09-5-10,

1377. Banumure ¢ momomeio OyxB @, &, ¢ pacnpenenu-
TE/IBHOE CBOHCTBO YMHOMCHMS OTHOCHTEILHO CHOMEeHNS U
OTHOCHTENIBHO BEIUHTAHUA.

IIposepsre 5TH CROCTRA opu @ = 6,2; b= 8,8; ¢ = 0,2.

Hcenonsays st CBOVICTBa, HAlmUTE 3HAYEHVE BEIDAIKCHMAS
8) 57,48-0,9098 +42,52+0,9093 ;

6) 6,395-835,67 + 6,395-164,33;
8)104,76-378,91 - 94,76 378,01 3
r) 0,78-496,6 — 396,6-0;78. .

498 jparger
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37. AENEHME HA OECATMYHYIO gposs

§ 7. Ymnonenue u Oesenue Becamuusuniz OpoSed

33ns9s. Mrowane MPAMOYrofbHUKE pasna 2,88 el
@ ero umpura pasxa 0,8 gm. Hemy pasna grmma pamo~
YronbHuxka?

Pewesne, Taxxax 2,88 pm? = 288 cm?, 20,8 am=
= 8 cm, 10 anmHa fIPAMOYTrOnbHMKE pasHa 288 - 8, To ecn
3bem=3,6 AM. Mot Hawirm raxoe wucno 3,6, uro 2,6-0,8=
= 2,88. Oro sensercs HACTHbIM OT pensmus 2,88 mua 3,8.

Mhawyr: 2,88 : 0,8 = 3,6.

Orser 3,6 moxto NOMYYMTL, He Nepesons Aelymerpe g
canmumeTpst. [lng storo nago YMHOMMTS genuren:s 0.8 w
Aemimoe 2,88 ua i0 {vo ecs fISPEHeCTH B HUux 3anaryso Ha
OAHY LMepy Bpaso) Pasperuts 28,8 na 8. Cuosa nony-
uim 28,8:8=3,6,

106k pazpemmy wieno ua ASCITHIYIO 2DOBS, rams

i) 8 gennmom s genurene NIePeHecT sansTyo enpase

& CTONBKO UMKIP, CKOMLKO MX nocne samios & genurene-

| 2) mocne atoro seonmuTs genekke we warypansuoe
| uncno.

fApumep 1, Pazgemim 12,094 ua 2,24. Nepene-
Cem B gennmom i genurene 3anaTyro Ha 2 unhpes snpasc.
Monyumm wicns 1209,6 « 224, Tax wark 1209,6:224 = 5.4,
Tou 12,09 :2,24=5,4 .

]
2,096.2 227 = 5

1209
720
Z

&9

o
Mpume P 2. Paspenum 4,5 na 0,125, 3necs sape
IBPEHECTH B Senumom u genurtene 3anaTyio Ha 3 o,
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1418, Hafigure HacTHO

o 1 BHINONHITE apoBepRy YMHO-

a) 0,8 : 0,5; 6) 3,81 : 2.% B) 14,385 ¢ 0,61.
1417, Haligure 1acTHO® 1 BLITOIHIATE IDCBEPKY JeneHneM:
a) 0,096 : 0,12; 6) 0,126 2 0,9; B) 42,105 : 8,5.

1418. BrmonHuTe penenue:
a) 7,56 2 0,65 ) 0,00261 @ 0,03; ) 189,54 ¢ 0,78;

6) 0,181 2 0,7; ny 0,824 3 0,8; ) 636 : 0,125
B} 0,468 1 0,09; e) 18,5 2 3,5; m) 14,976 3 0,72;
) 8,844 ¢ 8.2; o) 168,392 : 5,6;

" 8) 0,0456 : 3.8; m) 24,576 2 4,83
u) 0,182 ¢ 1,3; p) 16,581 ¢ 1,27;

x) 131,67 : 5,75 ¢) 46,08 ¢ 0,384;
1) 22,256 @ 20,8.

1419, BanumuTe BHIPAIKERHUAL

) wacmuoe oT JeJteHus CYMMBL au2,
§) cymmy §aCeTHOTO OT penenud X Ha 3,

FeNeHua 3,1 ma y.

1420. Iiposntaiite pLiparKenne:
aym: 12,8 — n: 4,8; 8) (x + 6,n:(y+ 3,4);
sy (a: bH)-8: ).

1421, Tllar yenoBeKa pagen 0,8 M. CRONLKO IIAroB Hajo
eMy CHeaTh, yrobsl GPOATH pPacCTCANNE 100 m?

1422, Aneina HPOCEAL aa moesue 162,5 M 38 2,6 4.
C gaxoil CKOPOCTBO men noesn?

1423. Haiigure Maccy 1 em® nBEA,
nbja peBHA 3,08 r.

6 ua pasHoCTh bhu 8,5
7 1 GWacTHOTO

ecnm Mace2 3,8 end®

1424. Beperry paspesany Ha /S wacTH. LAEES opEoH
1,3 pasa MEHLIIE

vacTu 3,250 M, @ FANHA ppyroii yacTd B
nepeoil. Kaxecsa Goina AAUHA BepeBKu?

1425. B neppuil naxeT pomuio 6,72 Xr MYXDL, 7o
B 2,4 pasa Gombize, wem BO BTOpOf maKeT. CronpKO KHANO-

FpaMMOB MYK¥ BOULIO & o6a maxeTa?
1496, Ha npuroToBnenne ypoxos Bopa 387

}99&3& MeHbIIS BpeMeHHE, yeMm

parus B 3,8
ma NPOTYAKY. Cxodp®0 BpeMe-

37. Jenenu

Y YOO
ecnv Ha I

1427
JIOMETDOE

Hpu:
¥ B OTBE
a) Opo ©
6) Opo B
B) IpO =

142

eT Mace
me 065e
macesl 1

142
[OCTYIS
0,649,a
Cxrompx

TDYyOe, ¢
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Cememae w eoraumanue Secamumsia dpobieil

mole Opobu mak Jce, Kak
sanamoii: Ipobryio
ZEDHUNAMY URU omberan

IO 8peHS HE Y3HAMU, U MOLLKO

G006 GbLau 361060 usoqpeme-
Bepox u yienvim CuMOnROM
buucusa:t Gecamuunevie dpobu
:

b szzzadeno maw: 24 Q)5 D)

mol myae 6 Kpywxcre (unu 0 Had
;1. 2, 3, .. nomeuanocy nonosce-

G2z omlenenus yenoii wacmu

kVII sexa.

iecamuznbi apodﬂalc USLOHCUT
osuy Maznuyrkuii a8
*e xamemamunu «Apugme-

IETEIBEATH.

?
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§ 7. YMHOXKEHUE U OESEHUE
HECATUYHLIX OPOBEN

34. YMHOYKEHUE BECATHYHBIX OPOBEN
HA HATYPAJIbHBIE YHMCNA

flycts none umeer dopmy xsaspara co cTopo-
Ho 1,83 um. Halinem nepumerp storo nons. CH pasen
1,83+1,83+1,83+ 1,83, 70 ecs 7,32 km. Ona peluerus sa-
F84M MBI HELLI CYMMY HETBIDEX CAraeMbiX, KaMnoe U3 Ko-
Topsix pasHo 1,83. Taiyro cymmy nasbizaror NpoK3BeASHMEM
sdmena 1,83 u narypanbtoro uuena 4 u obo3Hauatot 1,83+ 4.

Mpouszsepernem gecarnunosi Apobu u Hatypane-
HOFrO 4MCHa HA3LIBAIOT CYMMY Craraembix, Kaxpoe us
KOTOPbLIX PABHO 3704 AP 06K, @ KOMMUECTBO CRaraeMbix pasHo
STOMY HaTyPanbHOMY uucy.

3navense 7,32 pns nponssenenus 1,83 + 4 moskHo nony-
HMTh MHade: ymHomuTe 1,83 Ha 4, He o6pauyas sHuMaHMUs
Ha 3anaTyio, a B MONy4eHHOM npousBeaeHiu 732 orgenurs
3anATOH nBe UMdPLI CNPAaBa, TO eCTh CTOMBKO, CKONLKO
uMbp nocne 3ansroii npobu 1,83:

INAZH)
Y
2

HroBe yMHCHKHTD ACCATUYHYIO AP06L Ha HAaTYPaNb~
Hoe 4ucno, Hago: 1) ymuoxurs ee Ha s1o uncne, He
06pailasn BHMMaHua Ha 3anaTyio; 2) B nonyHeHHOM nponz-
BEASHIM OTAS/MTE 38NATON CTOMLKO LMAIP Crpasa, conbKo
MX OTABNEHO 3ansTos B fecatusHoil apobu.

Haipesm npoussenenve 9,865 - 10. Mo YK@3aHHOMY Bbi-

e npasuny cHavana ymHoxaem 9865 na 10. Monyunm:
9865 10 = 98 650. A TeNepb oTAensem 3anaTos Tpu uud-
Psl cnpasa v nonyqaem: 9,865 - 10 = 98,650 = 98,65 .
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§ 7. Ymunoxcenue y Beaerue decamuunmz Opobey

MeHbile, yem ag | vy,

70 ecTe oH Mpojiger (4.6:10) KM, um 0,46
KM.

8) Tak xak 0,3 = %, TO NyTe, npolineqHsti 3a 03y,
8Tpoe Gonbuie Y™, npolinentoro s3a 0,1 4,
(0,46 - 3) &m, To ecs 1,38 «m.

Tak wax yTs paBen nponsseaeumg CKOPOCTH gemike-
HUS U Bpemeny, To H3LO cuMtaTth, yro 4,6-0,1 = 0,46 .

Tor e Pesynstar nonyyaercs Py Aenewun 4,6 wa 10,
TO ecTh 4,6 ¢ 10 = 0,46 .

HOMNeHTE =

On pasen

nepexHecrs 3aaaryo sneso
Hyneh crour nepeg egunuyes

Ha cTonsxo wndp, cxonbro

B MHOMMTene.

Moxoxnmm cnocobom nonyyaem,

Y1o6m: YMHOMMTE 4,8 na 0.3, nago CHaYans ymHoxurs 4.6
Ha 3,

Ha 2anaTeie, a g nonyyerHom fipouzBegennn orgemms 3a-
NSTol ARe Undhpst cnpasa, to ecrs CTONLKO LD, cKomkKo
MX CTOMT rocne sansTol s o6oux MHOMUTENIX BMmecTe,

| Yrobsi nepeMHONGTE fee Aecaruyupie Apobiu,

1) ebinonmuTs YMHOMeHMe, ne obpaugas BHMMEHUS Ha
3anarsie;
2) orgenurs 3a715TON cton

bRO Ludp crpasa, CKOnMbKe
WX CTOWT nocne sanstol g o6

OHX MHOMMTENAX BMecTe.,
Ecrmn s npoussegenuy

H3Oo orgenurs 3&0ATOMN,

HECKOMbKO Hyneft,
Harpumep:

fiofyyaeTcs mensue uuehp, uem
TO Bnepegn MHLWYT Hyns wnu

.. 3+2

3

¥ FVmzoxeuze

1364 Bumcompms
=) 354.2-0.1:

& 248.34-0.1;
=) 3788.2-0.001;
m 28-0.1;

1365. &
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